

## Domácí akce na Dny za školou 2025 - přihlašování v úterý 1. 4. 2025 ve 20:00

Název akce	Stručný popis akce	Navrhovatel/ka/é	Garant	Kapacita
<b>Podél vody do pohody, šlapeme až do Drážďan</b>	Chcete zažít dobrodružství s partou dobrých lidí? Pojeďte s námi podél Labe až do Drážďan. Přespíme v kempech v Litoměřicích a za Děčínem a třetí den dorazíme do Drážďan. V případě zájmu můžeme udělat i krátkou obhlídku Terezína či Drážďan. Společně nakonec všichni spolu vyrazíme nazpět vlakem. (Pouze pro zdatné řidiče vozidel na vlastní pohon).	Janda, Jiří, 6.G Filip, Janda, 6.G	Nováková R., Vomáčková	10
<b>Filmový klub náročného diváka</b>	Zájemci si z nabídky vyberou tři filmy, které zhlédneme. Následovat bude "recenzní" povídání o obsahu filmu, režijním zpracování, hereckých výkonech, úloze filmové hudby atd. Předběžně bych rád do výběru zařadil tematiku válečnou nebo historickou, generační a parodii v československém i světovém filmu. Max počet diváků = 15.	Ivo Honický	Ivo Honický, Majerová	15
<b>Zklidnění mysli - ruční práce</b>	Vyšívání, háčkování, pletení, macramé - drhání, náramky, korálky. Naučíme se základy těchto činností, vyrobíme malé předměty. Zručnější mohou pokračovat ve výrobě větších kousků podle předlohy nebo vlastní fantazie. Vše v areálu gymnázia.	Klozová Petra	Klozová Petra	8
<b>Kokořínsko</b>	Pojďte s námi prozkoumat Kokořínsko. V plánu jsou pěší výlety (cca 12 km) i návštěva hradu Kokořín. Budeme ubytovaní v chatkách v autokempu Kokořín. Odjezd v neděli 22.6. odpoledne, návrat ve středu 25.6. odpoledne. Náklady	Houdek Jakub, 4.G; Houdková Kateřina, 7.G; Dvořák Antonín,	Nováková Jana, Bagalová Jiřina	20

	přibližně 1200 Kč + jídlo a kapesné. Upozornění: Ve středu máme v plánu výlet (9 km), při kterém si budeme muset zavazadla (tedy krosny/batohy) nést s sebou, protože už se nebudeme vracet do ubytování.	4.G		
<b>NP Šumava</b>	Výlety a pěší túry (cca do 15 km) po Šumavě. Můžeme navštívit např. hrad Kašperk (nejvýše položený hrad v ČR), Modravský Březník (zajímavý pro výskyt tetřeva hlušce) nebo vlčí výběh v Srní. Ubytování v kempu Klášterský mlýn či v přílehlém hostinci. Max. 15 účastníků	Šebelová Markéta 6.G, Šebelová Jana 4.G	Plecháček Andrej, Jícha Radek	15
<b>IT Crowd</b>	Zformátujeme pevné disky, roztřídíme součástky a techniku, provedeme údržbu 3D tiskáren a možná i sestavíme nové tiskárny.	Kneblík Radovan	Kneblík Radovan	15
<b>Dny s autory</b>	Každý den se seznámíme s jedním (literárním) autorem, ukážeme si jeho tvorbu a rozebereme jeho dílo.	Ema Dymáčková 5.G, Mia Černá 7.G	Bouchner	12
<b>Přechod Malé Fatry</b>	Baví vás hory a máte již nějaké zkušenosti? Nebojte se spát pod širým nebem a rádi zažíváte skutečná dobrodružství? Přidejte se k nám na přechod Malé Fatry! Tato expedice nebude pro každého — denně nás čeká až 20 kilometrů chůze s výrazným převýšením. Budeme jíst pouze to, co si poneseme a uvaříme si sami. Ale nebojte se, čekají nás nezapomenutelné zážitky a výhledy na slovenskou krajinu a skvělý pocit z vlastních výkonů. Připravte se na výzvu, která se vám odmění krásou přírody a pocitem opravdového úspěchu!	Koukal Jan 4.G, Vrzáček Jonáš 4.G	Sikorová, Avdějeva	14

<p><b>Staň se ornitologem! + procházky po krásách přírodních rezervací</b></p>	<p>Toužíte se seznámit s takovým jeřábem popelavým nebo s čejkou chocholatou v jejich přirozeném prostředí? Pokud máte také rádi divokou přírodu a chcete se taky něco naučit, je tento třídenní program právě pro vás. První den bychom totiž navštívili lokalitu Mnišské louky u města Česká Lípa. Tam bychom si prošli naučné stezky, pozorovali ptáky, když se poštěstí tak i nějaké obojživelníky plazi a nějakou tu flóru. Měli bychom též vidět divoké koně (keltské poníky), kteří zde spásají traviny. Další den si vyzkoušíme kroužkování ptáků a budeme je tak moci pozorovat více zblízka. Třetí den pojedeme do přírodní rezervace v Milovicích, kde se nám naskytne pohled na rovnou tři druhy kopytníků, které se jen tak společně pást jinde nezahlédnete. Například zubra evropského, který byl ve volné přírodě vyhuben, ale v zajetí se mu podařilo přežít. Když procházíte stepí, kde si vás prohlíží tak majestátní zvířata, jako jsou pratuři, připadáte si, jako byste se ocitli v pravěku. Původní pratuři totiž v pravěku žili a lidem se podařilo tento druh zpětně vyšlechtit. Stádo v Milovicích je evropským unikátem. Oba výlety podnikneme vlakem. Také si doporučujeme přinést dalekohled, při pozorování se bude hodit. Kdyby se k nám připojili nějakí nadšenci skicování v přírodě, přijde vhod i skicák.</p>	<p>Nováková Karolína 2.S, Nováková Barbora 2.S</p>	<p>Honická</p>	<p>15</p>
<p><b>Keškování okolo Lužnice</b></p>	<p>Vydáme se údolím Lužnice z Tábora do Bechyně a po cestě budeme lovit kešky. Celou cestu půjdeme po červeně značené turistické trase. Spát budeme ve stanech v kempu. Stan, spacák atd. si ponese v batohu na zádech. Každý den ujdeme asi 10 km.</p>	<p>Páca Jan 5.G, Hejhal Maxmilián Tobiáš 5.G, Lapáček Matěj 5.G</p>	<p>Vitochová, Jelínková</p>	<p>17</p>

<b>Relaxační dny za školou</b>	Nabízíme na výběr relaxační aktivity, cvičení jógy na přání, kniha a káva, procházka, film a čaj...., navrhněte sami, jak nejlépe relaxovat, společně vybereme, jak dny za školou strávit, nic není povinné, jen pohoda a klid	Brysová, Knoppová	Brysová, Knoppová	15
<b>Zdraví od hlavy až k patě</b>	Zaměříme se na zdraví (jak již název napovídá) od hlavy až k patě - psychické, duševní i fyzické. S odborníkem se pobavíme o psychickém zdraví a naučíme se techniky duševní hygieny, vyzkoušíme si meditaci a jógu v pražském studiu YogaKarlin a v profesionální kuchyni se naučíme, jak vařit zdravě tak, aby nám i chutnalo. (vhodné pro studenty kvarty a výše, předběžné náklady 1400 Kč/osoba)	Beichlová	Beichlová	15
<b>Do přírody po svých</b>	Tři výlety do vzdálenějšího i bližšího okolí Kralup - Ústí nad Labem (Větruše, Vaňovský vodopád, příp. hrad Střekov), lom Malá a Velká Amerika (přes Karlštejn), Horoměřice a okolí (přírodní památka Housle apod.), denně ujdeme cca 15 km, finanční náročnost - pouze jízdné	Šenová Inka, Hrušovská Šárka	Šenová, Hrušovská	20
<b>Do oblak</b>	Návštěva vybrané rozhledny, Technické muzeum v Praze, pokud to vyjde, exkurze do Aera Vodochody nebo na letiště Sazená	Láchová, Turýnská	Láchová, Turýnská	20
<b>Mája a Vilík na Řípu</b>	Albert Einstein kdysi prohlásil, že až vymřou včely, lidstvo je přežije jen o čtyři roky. Přihlas se na dny za školou do mojí skupiny a dozvíš se co je na tom pravdy. Zároveň zjistíš, jak se stát včelařem a zkusíš si i něco z jeho užitečné činnosti. Po práci bychom to spojili s výletem na Říp a večer by navíc mohl klapnout i nějaký ten špekáček na ohni s přespávačkou ve stanu.	Štrupl	Štrupl	8

	(Je tu sice jen malá možnost dostat pigáro, ale pořád tu je. Tak poprosím alergiky, aby se poohlédli někde jinde u kolegů.)			
<b>Beachvolejbalový kemp II.díl</b>	Pokračování loňského beachvolejbalového klání	Mára	Mára	14
<b>Šachy</b>	Účast na celostátním kole soutěže v šachu - jen pro postupující!	Seidl 7G, Bezděk 6G, Pospíšil ? 3P, Kohm, Langmaier 1P	Rynt	0
<b>Deskové hry a Veltruský park</b>	Hraní deskových her (matematika+ angličtina), tvorba vlastních her ve skupině a jejich následná prezentace, podle počasí jeden den procházka Veltruským parkem	Obručnicková, Vechterová	Obručnicková, Vechterová	15
<b>Akční Praha, sportovní Kralupy</b>	Ze tří dnů se dvakrát vypravíme do Prahy - první z těchto dvou dní půjdeme na Laser game, druhý budeme věnovat nějaké obdobné aktivitě dle vašeho výběru. Poslední den strávíme v Kralupech sportováním na školním hřišti nebo dle domluvy.	Krybusová, Němcová	Krybusová, Němcová	22

## Informace k přihlašování

Přihlašování na zahraniční zájezdy bude spuštěno **v úterý 1. dubna 2025 ve 20.00 elektronicky** na adrese:

<https://dny-za-skolou.netlify.app/>

- Je nutno se přihlásit svým školním Google účtem, každý se může přihlásit nejvýš na 1 akci.
- **Dobře si svoji volbu rozmyslete, nelze ji v průběhu přihlašování měnit.**
- Pokud bude kapacita akce naplněna, můžete se přihlásit jako náhradník (každá akce má jen 1 náhradníka).
- Studenti - organizátoři jsou již automaticky přihlášení a **nikam se nezapisují!**

Přihlašování bude **ukončeno v neděli 6. dubna 2025**, nebo při naplnění kapacit akcí.

## Návod k přihlašování

Na adrese <https://dny-za-skolou.netlify.app/> se můžete přihlásit, uvidíte oznámení:

Přihlašování se spustí v:  
**úterý 1. dubna v 20:00**

Formulář se sám zobrazí hned, jakmile bude dostupný.

Po spuštění přihlašování uvidíte nabídku akcí - kliknete na "kolečko" vlevo od vámi vybrané akce a potvrdíte Zapsat se:

- Bilbao: Výprava do srdce Baskicka** 12/2  
L. Sakalová, A. Kellerová
- Krásy jižní Anglie a návštěva Londýna** N 4/2  
J. Vomáčková, M. Jelínková
- Magická Anglie + Londýn** 0/43  
M. Křížová, K. Mazochová

Zapsat se

Akce, které mají naplněnou kapacitu (i počet náhradníků), zešednou a nelze je již vybrat.

- Bilbao: Výprava do srdce Baskicka** 12/2  
L. Sakalová, A. Kellerová
- Krásy jižní Anglie a návštěva Londýna** N 4/2  
J. Vomáčková, M. Jelínková
- Magická Anglie + Londýn** 0/43  
M. Křížová, K. Mazochová

Zapsat se jako NÁHRADNÍK

Čísla vpravo od názvu akce ukazují kolik je přihlášeno zájemců (i s náhradníky) / kapacita akce.

Na akci, která má již naplněnou kapacitu, je možné se přihlásit jako náhradník.

Jak zjistíte, na kterou akci jste přihlášeni?

Uvidíte ji jako vybranou (modré kolečko) a dole nápis, že "Už jste zapsaní".

- Magická Anglie + Londýn** 11/2  
M. Křížová, K. Mazochová
- Bilbao: Výprava do srdce Baskicka** 0/22  
Sakalová, Kellerová Alena
- Slovensko** 0/49  
Junášková, Junášek
- Krásy jižní Anglie a návštěva Londýna** 0/38  
Jana Vomáčková, Michaela Jelínková

Zapsat se

Seznamy přihlášených a náhradníků budou zveřejněny po ukončení přihlašování na zahraniční DZŠ.

Už jste zapsaní!